

简 报

第三期

濮阳泓天威药业有限公司

二零二四年四月十八日

新项目新技术新思路

助力企业新发展

——市委书记观摩核苷酸项目

为进一步推动濮阳地方经济发展，提升工业项目建设的质量与效率，濮阳市近日深入到辖区各大企业进行项目观摩活动，观摩的重点是“三

个一批”项目，即一批新开工项目、一批在建项目和一批竣工项目。

泓天威药业有限公司作为本市经济发展的重要支柱，公司昊天核苷酸项目荣幸地成为此次观摩活动的重要一站。



4月18日上午09:00，市委书记万正峰带队的观摩团来到泓天威昊天核苷酸项目现场，图途董事长裴存甫、董事长助理孙春领及泓天威经营班子全程陪同，经开区发展局王局长向观摩团介绍了核苷酸项目规划、投资规模、市场前景等方面的情况，并表达了泓天威公司对项目成功的坚定信心。市领导对昊天项目的执行效率和工程质量表示满意，并强调

要在保证质量的前提下，加快项目进度，确保按期完成。

董事长向市领导汇报了项目背景、项目目标、项目进度、未来发展、存在问题和解决方案，市领导对项目的施工进度、推进效果给予了肯定。昊天公司是一家专注于合成生物学的科技公司，利用基因编辑手段来实现大肠杆菌、枯草芽孢杆菌、谷氨酸棒杆菌、酵母菌等底盘细胞的异源表达，用于制造多种化学品，涵盖医药中间体、特殊氨基酸、保健品原料、化妆品原料等，并通过成熟的放大经验和优异的成本控制来实现经济效益和社会效益。市观摩团对核苷酸项目的创新性和前瞻性给予了高度评价，对昊天项目建设和预期成果表示赞赏并鼓励公司继续发挥自身优势，并对项目的推进提出了具体要求和期望。万书记强调我市将继续加大对“三个一批”项目的支持力度优化企业发展环境，同时，也希望观摩企业能够抓住机遇、积极作为，促进我市经济持续健康发展。

市观摩团到我公司进行“三个一批”项目观摩活动，不仅是对我公司工作的一次全面检阅、更是对我市经济发展的一次重要推动。我公司将以此次观摩活动为契机，进一步加强项目管理，持续优化资源配置，提高项目质量和效益；公司也将认真吸取市领导的意见和建议，不断优化工作流程，提升项目管理水平确保项目高质量、高效率地完成。

我们相信，在市领导的关心和支持下，公司的新项目建设工作将取得更加辉煌的成绩，为濮阳经济发展做出更大贡献。

主办：综合管理部

（存档：02份）

发：公司各部门、车间